

管制人員的答覆

(問題編號 : 0398)

總目 : (95) 康樂及文化事務署

分目 : ( )

綱領 : (1) 康樂及體育

管制人員 : 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長 : 民政事務局局長

問題 :

當局計劃香港大球場於2015年4月全面重鋪草地，預計何時完成有關工程？有關工作涉及的人手及支出分別為何？當局現時有否足夠重鋪草地的專業人士負責上述工作，以確保香港大球場重鋪草地後，草地質素符合國際標準？如否，當局會否增聘相關人士？聘請具專業草地保養的人士有否出現困難？

提問人 : 王國興議員 (議員問題編號 : 16)

答覆 :

香港大球場草地球場重建工程(該工程)將於2015年4月1日展開，需時約5個月。香港賽馬會將為該工程提供全面技術和財政支援，包括聘請專家顧問和工程承辦商，因此康樂及文化事務署(康文署)無須承擔額外開支。康文署已成立香港大球場草地球場專家小組(成員包括草地管理專家和主要持份者)，就改善草地質素工作提供意見。署方亦已成立專門負責這方面工作的運動草地管理組，並在國際招聘草地專家，由其領導該組為康文署轄下的天然草地球場，提供有關管理和保養的專業意見和技術支援。運動草地管理組一直與香港賽馬會的專家保持緊密聯繫，確保該工程以專業方式推展及草地球場的質素符合國際標準。

- 完 -